

9家农家乐经营示范户挂牌

本报邹城9月19日讯(通讯员 胡强音 刘园园) 18日,邹城首批农家乐经营示范户授牌仪式暨小景点建设现场会召开,首批9家农家乐示范户现场颁牌。与会人员首先参观了大束镇响泉沟饭店、鸿山缘休闲山庄、张庄镇世外家园饭店等农家乐示范

户,实地查看了农家乐经营场所、厨房和厕所的改造提升情况,并为其揭牌。同时给首批9家农家乐示范户现场颁牌。在凤凰山景区,与会人员实地查看了凤凰山景区登山步道、游客中心、标识系统等建设推进情况,并对凤凰山景区的3A级

创建提出了具体要求。目前,邹城市乡村生态旅游景区规划编制工作正加速推进,农家乐经营示范户培育循序渐进,旅游标准化建设有条不紊的进行,“邹东深呼吸”乡村旅游品牌打造继续深化,乡村生态旅游工作初见成效。

今年以来,邹城市一直把农家乐的培育作为发展乡村旅游的重中之重,不断完善农家乐基础设施,指导初具规模的农家乐实施餐厨改造工程,为部分农家乐经营示范户配备了一批具备乡土特色的桌椅、板凳,设计安装了引导指示牌。

康师傅矿物质水落户邹城

这个项目规划建设两条生产线

本报邹城9月19日讯(通讯员 边新福 郑洪先) 17日,康师傅矿物质水项目落户邹城签约仪式举行,邹城市委常委、副市长张彦生,康师傅集团公司副总经理、康师傅饮品控股有限公司华北总厂厂长李贤雄分别代表邹城市委、市政府和康师傅饮品控股有限公司在投资合同上进行签约。

近年来,邹城市高度重视食品产业发展,紧紧围绕邹城产业规划,规划设计了以打造

国家级经济开发区,以造纸化工、装备制造业、新能源、新材料及食品、生物制药为内容的“一区四园多基地”建设,特别是以邹城山区1000平方公里生态资源为依托,集聚了以农业龙头化为配套产业的香城食品园区,同时,高速、高铁、机场贯穿南北,为企业发展提供了良好发展条件。

康师傅集团公司副总经理、康师傅饮品控股有限公司华北总厂厂长李贤雄表示,邹

城区位、交通优势明显,产业发展布局合理,市场发展前景广阔,康师傅饮品控股有限公司将按照合同规定,加快项目建设速度,确保项目早投产、早见效。同时,康师傅饮品控股有限公司将紧紧围绕邹城的产业发展规划,加强与邹城在食品产业多方面的交流与合作,共推地企合作发展共赢。

据了解,康师傅饮品控股有限公司是一家在香港交易所上市的合资工业公司,主要从

事生产和销售方便面、饮品、糕饼以及相关配套产业经营,2012年,康师傅连续5年获得福布斯亚洲50强称号,是中国制造业500强企业之一。

康师傅矿物质水项目是皂山街道今年重点招引项目之一,位于邹城市瑞博能源科技有限公司院内,总投资2.16亿元,其中,外资出资800万美元,规划建设两条生产线,分两期进行,一期建成后,年产值达1亿元人民币,年税收300万元。

食用菌产业化大会 9月26日至28日举行

本报邹城9月19日讯(通讯员 张厚珍) 2013中国(邹城)食用菌产业化推进大会暨第二届全国食用菌专业合作社会议及“邹城第二届生态农产品展销会”将于9月26日至28日在举办。

此次活动由中国食用菌协会主办,山东省食用菌协会、济宁市农业委员会、邹城市人民政府承办,以“拓展消费渠道,促进产业发展”为主题,集中展示食用菌新产品新技术、展销生态农产品、开展主题论坛、组织参观现代农业基地、举行相关商务洽谈和投资签约等。

据悉,我市食用菌产业经过近20年的发展,形成了以双孢菇为主导,金针菇、杏鲍菇、秀珍菇、鸡腿菇等10余个品种竞相发展,集菌种培育、精深加工、菌渣循环利用、营销配送为一体的生产经营格局。目前,全市食用菌种植面积达到700万平方米,年产鲜菇12万吨,发展智能化生产加工企业17家,先后获得“全国食用菌十大主产地”、“全国食用菌生产示范市”等,产品远销美国、欧盟、俄罗斯等国家和地区。

销毁200余万元 假劣食品、药品

本报邹城9月19日讯(通讯员 吕广辉) 18日,邹城市食品药品监督管理局集中销毁一批过期及假劣食品药品,涉及货值200余万元。

这批过期及假劣食品药品采用碾压、卫生填埋等环保手段,予以集中销毁。涉及过期食品300余公斤、假冒保健食品100余盒,川贝母、喘咳胶囊等假劣药品5个品种200余盒,抗生素、免疫球蛋白、西咪替丁注射液等过期失效药品120多个品种5000余盒(瓶),货值200余万元。

今年以来,该局发挥食品药品安全电子化监管系统实时、动态、灵活的科技优势,相继开展学校食堂、小餐饮、畜禽肉食及其制品、含麻黄碱复方制剂、处方药等30余次专项整治或检查活动,检查各类食品药品单位4500余家次,排查消除安全隐患800余个,打掉隐藏农村无证经营药品黑窝点一个,立案查处餐饮药械领域违法案件160余起。同时,多次开展了食品药品安全知识进社区活动,现场回收过期失效或假劣药品60余种800余盒。



77名贫困学子 收到中秋礼包

14日,文莉爱心在行动团队赴城前镇开展金秋送暖爱心助学活动,此次活动为城前镇77名贫困学生发放助学金26300元,还给每个孩子送去了月饼等中秋节礼品。图为孩子们领到中秋礼包。

通讯员 张学海 摄

否决38个高耗能、高污染项目

邹城荣获“2013年中国最具生态竞争力城市”称号

本报邹城9月19日讯(通讯员 陈明磊) 17日,第五届中国生态文明与绿色竞争力大会在山西省大同市举行,邹城市与山西省大同市、福建省龙岩市、江苏省宿迁市、江西省赣州市五个城市被授予“2013年中国最具生态竞争力城市”称号。

近年来,邹城市始终坚持把生态文明建设作为加速经济转型、促进资源型城市可持续发展的关键措施。

该市把治污减排作为改善生态环境、优化经济增长、倒逼

结构转型为有效抓手,健全完善长效机制,严格落实目标责任制。坚决不上消耗高、污染重的项目,今年以来共否决高耗能、高污染项目38个。先后实施了58项总投资5.12亿元的烟气脱硫脱硝、城区燃煤锅炉整治、集中式污水处理,规模化畜禽养殖场综合治理工程等污染减排工程,截至目前,南水北调水污染防治工程扎实推进,水质达到南水北调要求的地表水Ⅲ类标准,关停“冒黑烟”小锅炉21台,建成污水处理厂2处、

生活垃圾无害化处理厂1处。

同时,深入实施“生态邹东”战略,以新一轮山区开发提升生态环境,出台支持山区发展的配套政策,全面推进退耕还林、封山育林、荒山绿化和农田林网建设工程,逐步形成以区域绿化为主体,以绿色通道为框架,点、线、面相结合的林业生态建设新格局。

目前,全市共建成经济林基地52个,6万亩,完成绿色通道2600公里,农田林网49.3万亩,有林地面积72.02万亩,森林覆盖率

33.29%。全力实施采煤塌陷地生态环境恢复,着力打造一批邹西湿地公园,逐步建成都市农业、水产养殖、生态旅游于一体的高效农业示范区。通过广泛发动,典型示范,技术指导,资金扶持等措施,先后成功创建了国家级生态镇4个,省级生态镇9个,省级生态村3个,市级生态村193个;建成15所绿色学校,6个绿色社区,其中1个国家级“绿色社区”,建有2处市级自然保护区,1处县级自然保护区,2处市级环境教育基地,4处市级湿地公园。

● 遗失声明

张甫忠位于邹城市建设路463号南官房小区94号楼1-601号房屋的房产证(产权证号01058993)丢失,声明作废。